

快报举办的世界篮球明星赛12月2日在南京奥体中心体育馆开战

姚明, 前队友喊你来观战



阿尔斯通要在南京和艾弗森硬碰硬

现代快报“2012世界篮球明星赛”抢票热线: 4006103721

拉夫·阿尔斯通, 一个在街球界如雷贯耳的名字。虽然成长于大洋彼岸的美国, 但是他身上却有着太多的中国元素。“姚明前队友”的身份让他在国内可谓家喻户晓, 曾经的火箭是多少人青春的见证。2011年, 阿尔斯通正式加盟CBA浙江广厦队, 在中国职业篮球的历史上也留下了自己的足迹。

12月2日, 现代快报主办的“2012年世界篮球明星赛·南京站”赛将在南京奥体中心体育馆打响, 江苏球迷将有幸再次看到阿尔斯通的风采, 他将率领自己的球队向艾弗森发起挑战。“街球王”的中国情缘, 还在继续。

阿尔斯通的“街霸传奇”

街球之霸, 无人不服。曾经和阿尔斯通并称为纽约最好的两名高中后卫的斯蒂芬·马布里曾经说过这样的话, “我被他羞辱过, 在洛克和拉夫打球, 你就要做好被他羞辱的准备。”

的确, 从高中开始, 阿尔斯通就展现了他作为一名顶级街球手的过人天赋。因为成绩太差, 阿尔斯通并不具备入选高中校队的资格, 但是在街球圣地纽约洛克公园, 篮球, 成为了阿尔斯通释放激情的唯一途径。现在去到洛克公园, 都还能看到很多孩子身上穿着印有阿尔斯通绰号“Skip to My Lou”的球衣, 而在当年, 阿尔斯通所到之处, 几乎没有人不臣服。

举一个简单的例子就能说明他在篮球界的影响力。在阿尔斯通只有12岁的时候, 一名教练用一个简单的摄像机拍摄下了他创造那些神奇的街球动作

的过程, 几年之后, 这些粗糙的录像带成为了著名的And1MixTape第一集, 一时之间, 这个当时只有12岁的孩子挽救了摇摇欲坠的And1品牌。2003年, And1公司推出Skip系列, 阿尔斯通也成为了历史上第一个拥有自己品牌球鞋的街球手。

关于这些, 阿尔斯通的解释其实很简单: “我觉得球场上需要新东西, 有点带劲的, 纯粹即兴的。我从来没躺在床上想明天是不是该把球绕过对手的脖子过人, 一切都是即兴想象而已, 我只会想下一次进攻的时候怎么让大家再大声一些。”

“街霸”和中国颇有缘分

和许多街球手一样, 阿尔斯通并不满足于在街球场上获得的荣誉感, 他决心将自己的天赋带入NBA。但是, 这样一条路, 终究是不平坦的。

阿尔斯通真正进入中国球迷的视线是在2005年, 阿尔斯通从猛龙来到火箭队, 成为姚明的队友。多年之后, 阿尔斯通说起姚明, 仍然滔滔不绝, “我和姚明之间的故事实在是太多了一下子根本说不完。”在火箭队的几年里, 阿尔斯通和姚明一起经历过季后赛首轮不胜的怪圈; 也和麦蒂一起创造过22连胜的火箭神话。“我们朝夕相处, 就像兄弟一样。”



阿尔斯通和火箭前队友姚明亲如兄弟

阿尔斯通回忆说。

2011年, 在NBA过得并不如人意的阿尔斯通选择了CBA联赛。这或许跟姚明又颇有渊源。“当时我们都还在火箭队的时候, 他就经常跟我讲一些中国联赛的事情。”

此次来华挑战艾弗森之余, 阿尔斯通也准备趁去看看前队友麦蒂的比赛, “我知道麦蒂加盟了青岛, CBA是一个极具挑战性的联盟。希望他在这里一切都好。”阿尔斯通说道, “如果有机会去上海的话, 还想和姚明聚聚, 我知道他是上海队的老板, 也希望上海队能取得好成绩。12月2日我在南京挑战艾弗森, 我希望老朋友姚明能抽出时间到南京给我观战加油, 有了姚明这个超级明星助威, 我带队战胜艾弗森就更有信心啦!”

现代快报记者 沈忱 实习生 胡筱娟

想绝杀却反被绝杀, 雷霆NBA首秀不敌马刺

唉, 没了哈登真不行

作为上赛季西部冠军, 拥有杜兰特和韦斯特布鲁克的雷霆本赛季仍旧是冠军的候选球队之一, 而送走哈登迎来凯文·马丁, 其首秀会打出什么样的表现十分值得期待。但在昨天, 雷霆的青年军却败在了更为老辣的对手面前。客场挑战马刺, 雷霆在原本拥有绝杀机会的情况下却出现失误, 导致最后被对手绝杀以84:86吞下赛季首场失利。要知道, 雷霆在上赛季可是5连胜开局, 难道没了目前在火箭打得风生水起的哈登, 雷霆真的就不行了?

□现代快报记者 沈忱 实习生 胡筱娟



没了哈登, 杜兰特少玩不转

绝杀不成反被绝杀

最后28.3秒, 雷霆本有一剑封喉的机会。

84:84, 雷霆在短暂停布置战术后中场发球, 通过无球跑动, 杜兰特得到了空位投篮的机会, 但韦斯特布鲁克的传球略为偏软, 杜兰特也因为注意力不够集中导致皮球被断。

5.9秒, 马刺得到了反绝杀的机会。同样经过一次短暂停, 同样经过无球跑位, 帕克在完全甩开此前盯防自己的韦斯特布鲁克, 压哨出手完成绝杀, 86:84, 马刺取得赛季两连胜。

全场比赛, 杜兰特23分, 并让自己的职业生涯个人总得分来到一万分, 成为历史上得分上万的第二年轻的球员。韦斯特布鲁克得到18分, 但21投仅中6球, 新援凯文·马丁得到15分, 他们也是雷霆唯一三个得分上双的球员。马刺方面, 全队五人得分上双, 邓肯20分, 帕克14分, 吉诺比利因伤未上场。

没了哈登, 雷霆乱了?

“我不知道, 我跟丢了, 那是我的错, 我会承担这个球的责任。”对于最后时刻漏防帕克让后者完成绝杀, 韦斯特布鲁克并不推卸责任。虽然这种精神上的成熟值得肯定, 但在球的处理上, 没有了哈登的冷静甚至是冷血, 韦斯特布鲁克时常头脑发热, 让雷霆在昨天失去了不少拿下胜利的机会。

比赛最后时刻, 韦斯特布鲁克的强打得分和罚球得分帮助雷霆始终与马刺紧咬比分, 但球队领先时对帕克的无谓犯规和最后几次处理球时的草率, 让雷霆失去了领先优势。韦斯特布鲁克身体素质和得分能力出众, 但在传球方面却并不如哈登那样沉着。哈登能突能投并且有着传球的本领, 上赛季屡次在季后赛关键时刻救主便是其能力的证明。而本赛季走了哈登来了凯文·马丁, 没有了前者, 在上赛季只需要专注得分的杜兰特在昨天的比赛中只能更多地持球和传球。

而凯文·马丁虽然共得到15分表现不错, 但其喜欢空手走位的球风让其更像一个身体素质 and 得分能力都为缩水版的杜兰特, 是一个得分手, 而不是一个可以串联比赛的组织者。

稳定军心, 雷霆急需胜利

在24岁零34天得到职业生涯的第一万分, 杜兰特成为联盟历史上第二年轻的得分破万球员, 排名第一的为詹姆斯的23岁零59天。虽然成为了“万分先生”, 但杜兰特并不满意, “能在联盟留下我的足迹很棒, 当然这来自教练和队友们对我的支持, 但比起生涯10000分的里程碑, 我更愿意得到一场胜利。”

正如杜兰特所说, 雷霆急需一场胜利。哈登的离队是因为球队薪金空间的问题, 在其转投火箭后, 美媒体甚至表示“雷霆选择了未来, 但放弃了今年夺冠的机会”。虽然对于哈登的出走, 雷霆球员皆没有公开发表意见, 几乎都为默认的态度, 但如果新援马丁不能为球队



帕克绝杀雷霆

提供更多的作用, 球队始终不能解决哈登走后缺少第三个攻坚球员的状况, 对球队的士气和化学反应都影响极大。年轻球队自我调整能力偏弱, 善于打顺风球, 上赛季雷霆一开赛就取得了5连胜, 前10场比赛8胜2负, 此后一路高歌猛进进入总决赛。而本赛季在球队产生调整的情况下首场比赛就输了球, 雷霆的小伙子们将要面对的, 更多为心态的调整。

林丹6日来宁参加活动

下周和超级丹亲密互动

快讯 (通讯员 冯智勇 记者 钟晓敏) 想和超级丹、李雪芮亲密接触吗? 想要陈金和徐晨的合影吗? 想得知李永波的“训练秘笈”吗? 最近, “超级丹”和国羽的粉丝们有福啦! 6日, 解放军南京市羽毛球后备人才培训基地落户下关体校, “超级丹”、中国羽毛球队金牌教练李永波、巾帼状元李雪芮等将作为特邀嘉宾前来参加揭牌仪式。

同时, 作为下关体校的校友、“南京本土”的奥运冠军杨阳、孙俊、刘永、钱虹、陈金和徐晨等体坛明星, 都将有望一起“空降”南京下关, 可谓阵容强大!

记者了解到, 为了及时传递活动信息, 下关区将通过官方微博“下关微讯”(新浪) 第一时间发布活动情况, 同时, 为了给广大羽毛球爱好者提供与明星近距离接触的机会, 下关区还加入了“微博互动”环节, 凡是及时转发微博者, 就有机会全程参与现场活动, 与“超级丹”亲密接触!

据悉, 被誉为“羽毛球世界冠军的摇篮”的下关体校自1978年成立三十多年来, 铸就了青少年羽毛球训练的一个又一个辉煌, 先后为国家培养输送了徐睿、杨阳、孙俊、刘永、钱虹、陈金、徐晨等8位羽毛球世界冠军, 为省、市和解放军八一羽毛球队选择下关体校作为培训基地, 这也是全国唯一的区属体校训练基地。

“我们要抢抓南京建设亚洲体育中心城市和世界体育名城的契机, 加大羽毛球尖端人才培养和大众普及力度, 积极打造中国‘羽毛球之区’。”下关区体校负责人表示。